

CANCELARIA RECTORULUI

Nr. 18440/0-1/ 18.03.2024

În atenția,

*Senatului Universității de Vest din Timișoara  
Facultăților din cadrul Universității de Vest din Timișoara  
Consiliului de Administrație al Universității de Vest din Timișoara*

Stimați colegi,

Prin prezenta vă facem cunoscute **Hotărârile Consiliului de Administrație al Universității de Vest din Timișoara**, adoptate în ședința ordinară din data de **18.03.2024**. Prezentele Hotărâri și anexele aferente pot fi accesate la adresa: <https://www.uvt.ro/ro/organizare/consiliul-de-administratie/hotararile-consiliul-de-administratie/>

- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 1/18.03.2024, cu privire la avizarea Regulamentului UVT privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii de licență pentru anul universitar 2024-2025*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 2/18.03.2024, cu privire la avizarea Regulamentului UVT privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii de masterat pentru anul universitar 2024-2025*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 3/18.03.2024, cu privire la avizarea Regulamentului UVT privind organizarea și desfășurarea examenelor de finalizare a studiilor universitare de licență și de masterat la Universitatea de Vest din Timișoara*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 4/18.03.2024, cu privire la avizarea Metodologiei de organizare și desfășurare a Programului pregătitor de limba română pentru cetățenii străini la Facultatea de Litere, Istorie și Teologie, Universitatea de Vest din Timișoara*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 5/18.03.2024, cu privire la avizarea Regulamentului pentru organizarea și desfășurarea examenului de finalizare a Programului pregătitor de limba română pentru cetățenii străini la Facultatea de Litere, Istorie și Teologie, Universitatea de Vest din Timișoara*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 6/18.03.2024, cu privire la avizarea înființării programului de studii universitare de masterat Arte grafice, încadrat în domeniul de studii universitare de masterat Arte vizuale, organizat de Facultatea de Arte și Design*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 7/18.03.2024, cu privire la avizarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la studii universitare de doctorat anul universitar 2024/2025*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 8/18.03.2024, cu privire la aprobarea Calendarului concursurilor pentru ocuparea posturilor de cercetare vacante din cadrul ICAM*

- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 9 /18. 03. 2024**, cu privire la avizarea **componentei Comisiilor de concurs, a Comisiilor de evaluare a fișelor de verificare a îndeplinirii standardelor minimale și a Comisiilor de soluționare a contestațiilor, aferente concursurilor pentru ocuparea posturilor de cercetare vacante din cadrul ICAM**
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 10 /18. 03. 2024**, cu privire la aprobarea acordării unor **majorări salariale începând cu 01.04.2024**
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 11/18. 03. 2024**, cu privire la aprobarea actualizării calificărilor aferente programelor de studii universitare de masterat **Matematici financiare și Modelări analitice și geometrice ale sistemelor, din domeniul de studii universitare de masterat Matematică, în Registrul Național al Calificării din Învățământul Superior (RNCIS)**
- **Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 12 /18. 03. 2024**, cu privire la avizarea propunerii **Facultății de Drept de acordare a titlului de Doctor Honoris Causa Legum Scientiae domnului profesor Vlad Constantinesco, Université de Strasbourg, Franța**

Rector,

**Prof. Univ. Dr. Marilen Gabriel PIRTEA**

**HOTĂRÂRILE**  
**CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE AL UNIVERSITĂȚII DE VEST DIN TIMIȘOARA,**  
adoptate în ședința ordinară din data de **18.03.2024**

*Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 1 /18. 03. 2024,*  
*cu privire la avizarea Regulamentului UVT privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere*  
*pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii de licență pentru anul universitar 2024-*  
*2025*

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a *Regulamentului UVT privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii de licență pentru anul universitar 2024-2025 (Anexa 1).*

*Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 2 /18. 03. 2024,*  
*cu privire la avizarea Regulamentului UVT privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere*  
*pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii de masterat pentru anul universitar*  
*2024-2025*

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a *Regulamentului UVT privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii de masterat pentru anul universitar 2024-2025 (Anexa 2).*

*Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 3 /18. 03. 2024,*  
*cu privire la avizarea Regulamentului UVT privind organizarea și desfășurarea examenelor de*  
*finalizare a studiilor universitare de licență și de masterat la Universitatea de Vest din Timișoara*

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a *Regulamentului UVT privind organizarea și desfășurarea examenelor de finalizare a studiilor universitare de licență și de masterat la Universitatea de Vest din Timișoara (Anexa 3).*

*Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 4 /18. 03. 2024,*  
*cu privire la avizarea Metodologiei de organizare și desfășurare a Programului pregătitor de limba*  
*română pentru cetățenii străini la Facultatea de Litere, Istorie și Teologie, Universitatea de Vest din*  
*Timișoara*

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a *Metodologiei de organizare și desfășurare a Programului pregătitor de limba română pentru cetățenii străini la Facultatea de Litere, Istorie și Teologie, Universitatea de Vest din Timișoara (Anexa 4).*

*Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 5 /18. 03. 2024,*  
*cu privire la avizarea Regulamentului pentru organizarea și desfășurarea examenului de finalizare a*  
*Programului pregătitor de limba română pentru cetățenii străini la Facultatea de Litere, Istorie și*  
*Teologie, Universitatea de Vest din Timișoara*

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a *Regulamentului pentru organizarea și desfășurarea examenului de finalizare a Programului pregătitor de limba română pentru cetățenii străini la Facultatea de Litere, Istorie și Teologie, Universitatea de Vest din Timișoara (Anexa 5).*

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 6 /18. 03. 2024,***

***cu privire la avizarea înființării programului de studii universitare de masterat Arte grafice, încadrat în domeniul de studii universitare de masterat Arte vizuale, organizat de Facultatea de Arte și Design***

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a ***înființării programului de studii universitare de masterat Arte grafice, încadrat în domeniul de studii universitare de masterat Arte vizuale, organizat de Facultatea de Arte și Design (Anexa 6).***

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 7 /18. 03. 2024,***

***cu privire la avizarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la studii universitare de doctorat anul universitar 2024/2025***

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a ***Regulamentului privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la studii universitare de doctorat anul universitar 2024/2025 (Anexa 7).***

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 8 /18. 03. 2024,***

***cu privire la aprobarea Calendarului concursurilor pentru ocuparea posturilor de cercetare vacante din cadrul ICAM***

Consiliul de Administrație a aprobat favorabil ***Calendarul concursurilor pentru ocuparea posturilor de cercetare vacante din cadrul ICAM (Anexa 8).***

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 9 /18. 03. 2024,***

***cu privire la avizarea componenței Comisiilor de concurs, a Comisiilor de evaluare a fișelor de verificare a îndeplinirii standardelor minimale și a Comisiilor de soluționare a contestațiilor, aferente concursurilor pentru ocuparea posturilor de cercetare vacante din cadrul ICAM***

Consiliul de Administrație a aprobat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a ***componenței Comisiilor de concurs, Comisiilor de evaluare a fișelor de verificare a îndeplinirii standardelor minimale și a Comisiilor de soluționare a contestațiilor, aferente concursurilor pentru ocuparea posturilor de cercetare vacante din cadrul ICAM (Anexa 9).***

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 10 /18. 03. 2024,***

***cu privire la aprobarea acordării unor majorări salariale începând cu 01.04.2024***

Consiliul de Administrație a aprobat favorabil ***acordarea unor majorări salariale începând cu 01.04.2024 (Anexa 10).***

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 11 /18. 03. 2024,***

***cu privire la aprobarea actualizării calificărilor aferente programelor de studii universitare de masterat Matematici financiare și Modelări analitice și geometrice ale sistemelor, din domeniul de studii universitare de masterat Matematică, în Registrul Național al Calificării din Învățământul Superior (RNCIS)***

Consiliul de Administrație a aprobat favorabil ***actualizarea calificărilor aferente programelor de studii universitare de masterat Matematici financiare și Modelări analitice și geometrice ale sistemelor, din domeniul de studii universitare de masterat Matematică, în Registrul Național al Calificării din Învățământul Superior (RNCIS) – (Anexa 11).***

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 12 /18. 03. 2024,  
cu privire la avizarea propunerii Facultății de Drept de acordare a titlului de Doctor Honoris Causa  
Legum Scientiae domnului profesor Vlad Constantinesco, Université de Strasbourg, Franța***

Consiliul de Administrație a avizat favorabil *înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a propunerii  
Facultății de Drept de acordare a titlului de Doctor Honoris Causa Legum Scientiae domnului profesor  
Vlad Constantinesco, Université de Strasbourg, Franța (Anexa 12).*

**RECTOR,**

**Prof. univ. dr. Marilen-Gabriel PIRTEA**

*Aviz juridic,*

*Consilier juridic Nadia Topai*